

看看这几名贪官被查前都在干啥？

- 万庆良被查几天前仍到会所大吃大喝
- 谭力被查之前还与私企老板打高尔夫
- 韩先聪被调查当天有两场饭局要参加

28日上午，中央纪委监察部网站《反腐三人谈》节目邀请中央纪委三位机关干部谢光辉、方文碧、冷葆青在线访谈，主题为反腐败必须纠“四风”。

关于反腐败、纠“四风”思路，方文碧表示，主要有两个方面，一个方面就是对这些顶风违纪的要从重查处，重点是对党的十八大以后，中央八项规定出台，教育实践活动开展以后，仍然不收敛、不收手的这些干部，要从重查处。另一方面，作风建设不是一阵子。我们要按照中央的要求，锲而不舍、驰而不息地把这项工作抓好。

方文碧举例称，广东的万庆良(原广州市委书记)，在中央八项规定出台，特别是中央整治“会所中的歪风”通知下发以后，仍然多次出入私人会所，在被组织调查的前几天，还到会所里面去大吃大喝。

第二例是海南的谭力(原海南省委常委、副省长)，被中央纪委调查之前还在外省，由私营企业的老板陪同打高尔夫球。

第三例是安徽的韩先聪(原安徽省政协副主席)，他是2013年1月任省政协副主席，自从任职以来，他就多次出入高档酒店和私人会所接受党政干部、国企老总、私企老板的宴请。在中央纪委对他宣

布立案调查决定的当天，他的手机信息显示，当天他有两场饭局，中午晚上各一次。

方文碧同时表示，去年以来，这项工作很有成效，但是基础比较脆弱，有的干部现在收敛了，收手了，但他不是自愿，不是自觉的，他是不敢。因为在高压态势之下，他有“三怕”：一怕群众监督，二怕媒体曝光，三怕纪委查处。另外一些干部仍然顶风违纪，挖空心思、变换方式地搞不正之风，这些问题都还存在。说一些“四风”问题穿上了“隐身衣”，披上了“新马甲”，这是一个新的趋势，就是日趋隐蔽化。

中央纪委廉政理论研究中心副主任谢光辉介绍，据统计，今年全国1到5月查办案件的数量达到了6万多起，比上年同期提高了34.7%。2013年查办案件的数量是很高的，在这个基础上又增加了34.7%，说明成效是十分显著的。另外，大家都非常关注的查办高级领导干部腐败案件的情况。

方文碧认为，不正之风大量存在，在群众身边发生很多；腐败现象、腐败行为是相对比较少的。还有不正之风具有顽固性，腐败行为具有一定的突发性。很多的腐败分子，都是先从搞不正之风，从作风问题开始，慢慢地腐化堕

落成腐败分子。

中央纪委宣传部副处长冷葆青举例称，厦门远华案的赖昌星，建一个红楼，里面吃喝玩乐一条龙。把领导干部叫到他的红楼里面，吃顿饭、喝顿酒，然后再提供进一步的所谓的服务，最后把这个干部拉下水。用群众的话就是说，让你站着进去，躺着出来。

再比如，安徽的倪发科，他2008年担任了安徽省副省长，分管国土资源工作。未经组织审批许可，就给自己任命成省珠宝协会的名誉会长，说自己喜欢玉，就跟别人以交流玉为名，把自己的爱好，变成了所谓的“雅贿”。我们最后查实，他收受了1200万的玉石。所以说他这种爱好，最后变成了一种腐败。

谢光辉最后强调，十八大以来，中央查办案件的这种思路、查办案件的决心是空前的。面对着严峻复杂的党风廉政建设和反腐败形势，中央把惩治这一手牢牢地攥在手里，毫不动摇、毫不手软。强调有腐必惩、有贪必肃，揭露和查处了一批有影响的案件，取得了人民群众满意的效果。十八大以来，查处的腐败案件数量之多、层级之高都充分说明了中央反对腐败的坚强决心。

据中新网

相关新闻

河南三名厅官同日被调查 均涉嫌严重违纪违法

中央纪委监察部网站昨日发布消息，包括河南省人大常委会财经委主任委员刘长春在内的三名厅级官员，因涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织

调查。

除了刘长春外，另外两名官员分别是河南警察学院院长毛志斌、河南人民广播电台台长李新全。

据中新网

上海光明集团原董事长王宗南被查 涉嫌挪用公款、受贿

上海市检察院28日表示，上海友谊(集团)有限公司原总经理、联华超市股份有限公司原董事长、总经理、上海百联(集团)有限公司原总裁、上海光明食品(集团)有限公司原董

事长王宗南，因涉嫌在友谊(集团)有限公司、联华超市股份有限公司任职期间挪用公款、受贿，当日已被上海市人民检察院第二分院立案侦查。

据公开资料，王宗南，男，1955年生，长期在大型国有企业任职。

据新华社

湖北国资委一官员跳楼自杀 生前留有遗书称抑郁

记者从有关方面获悉，7月26日，湖北省国资委省国有企业第三监事会主席王运清跳楼自杀。此前，湖北国资委有两官员被调查。

据国资委有关人士介绍，

王运清生前留有遗书，遗书中写有“我很抑郁，抑郁难忍，先走了”等字样。湖北省国资委下设五个国有企业监事会，王运清生前主持第三监事会工作。

据荆楚网

“财富金字塔”上市一周 镇江彩民喜中 18 个千元以上大奖及自行车

激情的7月，炎热的天气无法阻挡体彩给彩民送大奖的热情。随着7月18日，即开新票“财富金字塔”的上市，镇江各体彩站点迎来了新一轮的购彩热，频频传出中奖喜讯。截至7月27日，镇江共有18位彩民收获“财富金字塔”千元奖金和自行车双重大礼。

7月18日“财富金字塔”上市首日，彩民张先生(化名)和李先生(化名)在镇江市谏壁街道余山路3-5号上海联华内11013站点合买一本，中得千元奖金和自行车后，陆陆续续镇江又有17位彩民收获“财富金字塔”

双重大礼。7月19日，镇江太平寺巷2号11038体彩站点、镇江市天河星城D1幢107室11138站点和镇江市京口区东吴路288号香江花城1幢马里兰街11205站点各有一位彩民中得千元奖金和变速折叠自行车。

7月20日，镇江丹徒新城玉兰小区2幢11860站点、镇江市山门口街37号11011站点和镇江市丁卯桥路200号沃尔玛西门11195站点，分别有三位彩民刮出千元奖金和变速折叠自行车。7月21日，镇江市大市口步行街2A104室11040站点、镇江句容市桥头镇王圩小区11430站点又各有一位彩

民中得千元奖金和自行车。

7月22日-7月26日，镇江市谏壁街道于山街65号11174站点、镇江京口区美林湾五区3栋107-2楼11247站点、镇江丹阳市后巷高桥镇商业路40号11531站点、镇江丹徒区上党镇北凤口376-2号11821站点、镇江市江滨新村82幢111号11080站点，分别有5位彩民收获“财富金字塔”千元奖金和自行车。

7月27日，镇江丹阳市窦庄镇窦中路154号影剧院11519站点有两位彩民中得千元奖金和变速自行车；镇江丹阳市皇塘镇化工路皇家花园11925站点和镇江丹徒新城爱民路136-41号11856站点各有一位彩民收获“财富金字塔”双重大礼。

体彩

镇江彩民复式投注“任选9场”喜获5.8万元奖金

激情的巴西世界杯结束已有半个月的时间了，但镇江的彩民球迷们依旧关注着世界杯后的各项足球赛事。7月26日，镇江彩民沈先生(化名)在镇江丹阳市开发区迎春路金凤凰门面09-10号11935站点和镇江丹阳市云阳路东方嘉园10-3号11929站点购买了张第14093期“任选9场胜负”，共计收获58305元奖金。

进入8月，2013/14

赛季欧洲五大联赛(德甲、法甲、意甲、英超、西甲)将陆续揭幕，皇马和巴萨的百年恩怨将演绎出哪些新的篇章？里贝里能否率领拜仁新赛季继续所向披靡？足球大赛正在进行，球迷们又要彻夜奋战了，期待球迷彩民们走进镇江各体彩站点，继续为自己喜欢的球队加油竞猜，收获惊喜！

体彩



50 岁以上读者——免费赠送

现在就拨打免费赠书电话400-052-5822，您便可以领取一本——《慢性病人的长寿秘诀》，本书为您讲解如何改善以下多种慢性疾病，助您健康长寿。

1. 帮助高血压、高血脂、高血糖、动脉硬化人群，平稳血压血糖，降低血脂；帮助改善血管弹性，光滑、血液透明，远离心肌梗死、脑中风！
2. 帮助头晕、耳鸣、头痛缓解改善！
3. 适用于糖尿病人群，用科

学知识帮助平稳血糖，浑身有劲，饮食正常！

4. 帮助慢性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃痛、肠炎、腹泻、便秘人群改善肠胃不适及便秘等情况。

5. 帮助失眠、多梦、神经衰弱人群在晚上轻松入睡，睡眠改善了，白天清醒反应自然敏捷！

6. 适用于口苦、口臭、肝炎、肝硬化、酒精肝、胆囊炎人群！

7. 帮助脱发、白发、眼花、耳背人群改善白发增多、耳聋耳鸣

的情况！

8. 对于体质虚弱、免疫力低下、年老体衰的人群，这本书更是不可多得，教您如何增强免疫力，越来越年轻！

9. 帮助健忘、老年脑萎缩的人群提高记忆力！

10. 适用于大病愈后人群，帮助加快手术恢复，教您如何提高免疫功能、加快伤口愈合！

11. 适用于颈肩腰腿痛人群，帮助改善气血，协调肢体灵活！

12. 适用于关节肿痛人群教

您如何减轻疼痛感！

这本书已经征服了千千万万的人，向他们讲述了保持健康的秘密——

在健康知识推介会上，将近400人听了专业人士的简单介绍，都要求领取这样一本好书！

当您静静地坐下来阅读这本书时，您就会感到一股神奇的活力正充满您的全身——

一整套的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解、十几幅图示、数十个案例以及一些

延缓衰老的实用秘诀)、媒体对这种方法的宣传、书中大量采用这一方法者真实感受与康复心得，让您全面了解这种处于医学前沿的新方法，为您的健康保驾护航。

不必花钱购买，无需任何代价——快快行动！

为了普及书中的科学方法，现向全国免费赠送！

免费索取电话：
400-052-5822